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A  M agyar Földrajzi M úzeum  fennállásának 30. évfor
dulója alkalmából, a múzeumalapító Balázs Dénes geog
ráfus munkássága előtt tisztelegve országos fö ld ra jz i em
lékversenyt hirdet 375 nap alatt a Föld körül Balázs Dénes 
nyomában címmel.

A  verseny célja, hogy a gyermekek életkori sajátossága
iknak megfelelően elmélyülhessenek a természetföldrajz 
Balázs Dénes által intenzíven kutatott témaköreiben, a 
karsztok és barlangok, a sivatagok, és az őserdők izgalmas 
és érdekes világában. A  játékos vetélkedő nem  igényel kü
lönleges fö ldrajzi ismereteket, kimagasló tanulási képessé
geket, csak kíváncsiságot, érdeklődést, és az olvasás szere- 
tetét.

A  versenyt három korosztálynak hirdetik: a kisiskolások 
(7-10 évesek), a felső tagozatos általános iskolások (10-14 
évesek) és a középiskolások (10-16 évesek) között, termé

szetesen figyelembe véve előismereteiket, fö ldrajzi elő
tanulmányaikat, é letkori sajátosságaikat.

A  verseny nyolcfordulós. Az első öt forduló feladatsora 
a honlapról letölthető, illetve a múzeumból beszerezhe
tő. A  feladatok nyomon követik Balázs Dénes 1977-78- 
ban megtett Föld kö rü li utazásának öt jelentős szakaszát. 
Márciusban szóbeli elődöntőn, májusban szóbeli döntőn 
adhatnak a versenyzők képet tudásukról Érden. Április 
30-ig  a 6-10 éves korosztálynak egy képzőművészeti al
kotás, a 11-16 éves versenyzőknek egy irodalm i alkotás 
(a vers, a próza, a levél, a blog műfajában) elkészítése a 
feladata Balázs Dénes utazásaival, személyével kapcsola
tosan, „Balázs Dénes újraolvasva”  címmel. A  m unkák
ból a múzeum kamara kiállítást és iroda lm i estet tervez 
szeptember 17-én Balázs Dénes állandó kiállításának ün
nepélyes megnyitásához kapcsolódóan.

Ä  szervezők négyfős csapatok jelentkezését várják. 
Jelentkezési lap és teljes versenykiírás a múzeum hon

lapján található: w w w .fo ldrajzim uzeum .hu  
Ä  jelentkezés határideje 2012. október 29.
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